

F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).	X		
----	--	---	--	--

Komentář:

Předkládaná bakalářská práce se jmenuje „Srovnávání teoretických a praktických znalostí první pomoci u starších dětí“. Je koncipována jako teoreticko-praktická.

Již samotný název napovídá, že práce se studovaným oborem souvisí pouze velmi okrajově. O to méně její struktura, jednotlivé části a použitá literatura, která s oborem Zdravotnický záchranář nesouvisí už vůbec.

Tato bakalářská práce naprosto nesplňuje normu rektorky pro formální úpravu, podkapitola obsahující pouze jedinou větu (například podkapitola 3.1) je nepřijatelná.

Formální úprava je však v předloženém textu minoritním problémem. Po odborné stránce selhává autor ve všech ohledech.

Konkrétně: Tlakové body se v první pomoci již dávno nepoužívají, zaškrcovadlo a jeho použití je v první pomoci velmi kontroverzní, použití inhalátoru u pacienta s astmatickým záchvatem je neefektivní, atd...

Terminologie typu ventilovaný pneumotorax (že se nejedná o překlep je patrné, jelikož autor toto slovo používá hned několikrát) poukazuje na nedostatečné znalosti autora.

Krom nejasností, nepřesností a překroucených skutečností lze v práci najít části, které mohou pacienta přímo ohrozit na životě!!!! (s. 41 při intoxikaci plynem pacienta přemístit do jiné místnosti, s.37 po 20 min žilního krvácení volat záchrannou službu, atd.) Nejvíce zarážející je však postup, který student uvádí na s. 46: „Nejdříve pacienta oslovíme, pokud pacient nereaguje, zjistíme, zda dýchá pravidelně. Pokud ne, zahájíme KPR. Dále zjišťujeme pravidelnost a rychlost pulsu. Pokud je nepravidelný zahájíme KPR. Poté pacienta prohlédneme, jestli nemá viditelné známky poranění. Následně zkusíme pacienta probudit bolestivým podnětem.Poté zavoláme ZZS.“ Dle mého názoru jde o naprosto nepřijatelný text, který se nesmí vyskytnout ani v literatuře napsané laikem, natož budoucím bakalářem záchranářem!!

Dalším problémem, který se v práci vyskytuje je nezvládnutý systém parafrázování. Autor často v textu používá nepřímé citace z učebnice kolegy Fraňka. Avšak namátkově: o stupni omrzlin, či žilním krvácení se Franěk v uvedené knize nezmiňuje vůbec, o zalehávání